

## Письмо в Общественную палату

Автор: Admin2

08.04.2012 16:03 - Обновлено 17.01.2017 19:35

---

По происходящим событиям со строительством возведением входных домиков групп на поляне Соловьиного проезда житель обратился с письмом в Общественную палату

В Общественную палату Российской Федерации

От З. Андрея Петровича, проживающего по адресу:

117593, Москва, ул. Рокотова, д., кв. 68.

Тел.

Уважаемые сотрудники Общественной палаты РФ!

19-го марта на канале «Москва-24» было сообщение, что: «Принято решение об организации в парках и заказниках 500-т киосков и кафе». Как правило, Москва является образцом для подражания всей Россией.

В природно-историческом парке «Битцевский лес» уже с конца февраля с.г. пытаются начать строительство «входной группы из пяти зданий» в районе домов 8 и 10 по Соловьиному проезду. Я, как и многие жители района «Ясенево», написал по этому поводу письмо в Межрайонную природоохранную прокуратуру города Москвы. (См. сайт жителей Ясенево [www.yasenevo2.ru](http://www.yasenevo2.ru)). В Правительство Москвы обращаться по этому поводу бессмысленно. Зачем обращаться с жалобой к инициаторам этого нелепого решения? Известно, что в Общественной палате происходят публичные обсуждения проблем.

Уже года два сообщается о желании шашлычников организовать в парках Москвы площадки для жарки шашлыков на углях всеми желающими. Кто и где будет хранить мангалы, завозить мешки с древесным углём, убирать мусор? Фактически идёт речь о захвате территорий парков под строительство шашлычных. Границы парка были определены распоряжением Правительства Москвы №1153-РП от 12 мая 1992 года «О создании природного парка «Битцевский лес». Разведение костров в парках запрещено.

Мне не известно об общественных слушаниях по поводу строительства шашлычных в парках.

Обычно шашлычные организуют мигранты. Приготовление шашлыков на углях даёт максимальную прибыль при минимальных затратах и умении. Едкий запах от жжёного мяса, углей, специй перебьёт даже запах тухлой собачатины.

Известно, что при жарке шашлыков на древесных углях выделяются газообразные вещества и твёрдые частицы в диапазоне от 0,1 до 10,0 мкм, полициклические и ароматические углеводы, пероксидные радикалы(бензопирен, нафталин и др.), нитрозамины, диоксин и т.п. Эти вещества вызывают онкологические заболевания, могут приводить к тяжёлым видам пороков и уродств у новорожденных. “Подсчитано, что употребление 0,5 кг мяса, жаренного на древесном угле, равносильно выкуриванию 200 сигарет”.

(  
См.  
<http://kazan.aif.ru/health/article/19217/>  
).

## Письмо в Общественную палату

Автор: Admin2

08.04.2012 16:03 - Обновлено 17.01.2017 19:35

---

Всегда, когда я езжу на метро, вижу толпы мигрантов с большими дорожными сумками. Наши власти хотят трудоустроить мигрантов за счёт здоровья людей?

Несколько лет подряд, в парке “Коломенское» проводились летние ярмарки мёда. Смерд от расположенной на территории парка шашлычной накрывал треть территории ярмарки. У меня всегда возникало желание по-быстрее покинуть зону смерда.

Существующая политика властей – всё сделать частным. Зюганов недавно поведал о своих безуспешных попытках противодействовать занятию барвихинского леса под дачные постройки. Та же участь ждёт и наши парки? Аналогично, парк Чаир в Крыму захватили под виллы (Вспомните слова песни: «В парке Чаир распускаются розы...”).

Надеюсь на здравый разум членов Общественной палаты. Нельзя допускать захват общественных парков России.

воскресенье, 8 апреля 2012 г.

/З. А.П./